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AYKHIEIY IPOXQITIIKHY MEAETHY
OMAAA 5n

‘Aoxnon 1n: Eotww X(t) pla otoyootixh avéMEn ye peorn Ty undév xou
dwomopd t. ‘Eotw ¢ > 0 pio otadepd. EréyZote edv n avéhlin Y (t) = X(ct)
elvon pla xtvnomn Brown.

‘Aoxnon 27: 'Eotw B(t) pio tumxd xivnon Brown. Optloupe R(t) = |B(t)|.
AciCote 6n: E[R(t)] = \/g xou Var[R(t)] = (1 - %) t.

‘Acxnomn 3n: Anodeiloate Ty oyéon:
V(X) = E[V(X|Y)] + V[E(X]Y)]

Yrédegn: Xpnowonoioate v oyéon: V(X|Y) = E(X?Y) — E*(XY).
Trohoyloote Ty yéon T e xau uetd Beelte tnv V[E(X|Y)] xou npociéote.

‘Aocxnomn 4n: 'Eye napatneniel ott, av plo ypnuatio Tnetonr ayopd Aettoupyet
Yot OPES, 1 UEST) TYY) Xou 1) BLUCTIORA TGV TKY CUVIAAAY GOV efvar 5t. Av 1 oryopd
AeLToupYfoeL yiow €vay Tuyalo aEiud wewvy, Tou axohoulel TNV ouotduoEdn
xatovour| HeTay 8 xou 10 wewv, Beelte v péon Tur| xou tnv dlaoTopd Tou Yo
oxohovdricouy oL cuvahhayEc.

Arndvinon: £ =45V =160/3

‘Aocxnor 5m: Mia diodidototn dtaxplth xatavour| €yel cuvdptnon miuvo-
mrac f(z,y) = e +y) pe x = 0,1,2,..,10 xou y = 0,1,2,...,10.
Xpnowomoiwvtag xatdAinieg eviorég tou EXCEL, unohoyloute T neprdo-
PLEC XUTAUVOUES, TIG DECUEUUEVES TEQLIMPLES XATAVOUES Xot ETOANUEDoUTE OTL:
E(X) = E(EX]Y)).



